
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

γινε καλό παιγνίδι στο Δασάκι, αφού

είχε φάσεις, είχε γκολ, είχε και πά-

θος. Νικητή δεν είχε και γι’ αυτό η

ομάδα που μπορεί να νιώθει παρα-

πάνω ικανοποιημένη είναι ο Εθνι-

κός. Ο ΑΠΟΕΛ, είχε την κατοχή και

την υπεροχή, πλην όμως δεν κατάφερε να νι-

κήσει περισσότερες από μια φορά τον Σιντι-

μπέ, ενώ έχασε με τραυματισμόυς και τους Χρύ-

ση Μιχαήλ και Μπαρκ Σεγκιρί. Διπλό δηλαδή

το κακό για τους γαλαζοκίτρινους, ωστόσο έχου-

με ακόμα πολύ δρόμο…

Αναγνωριστικά ήταν τα πρώτα λεπτά του αγώ-

να, με τον ΑΠΟΕΛ να κρατά στην κατοχή του πε-

ρισσότερο την μπάλα (και τον Γιοβάνοβιτς να

κρατά εκτός εντεκάδας τον Χαραλαμπίδη), αλ-

λά μέχρι το δεκάλεπτο δεν έγινε η μεγάλη φά-

ση μπροστά από τα δυο τέρματα. Και οι δύο

ομάδες πάντως έδειξαν διάθεση και προσπά-

θησαν να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις

για ευκαιρίες και φάσεις για γκολ. Η πρώτη με-

γάλη ευκαιρία ανήκε στον ΑΠΟΕΛ (15’), όταν ο

Κοσόφσκι από δεξιά έκανε τη σέντρα, η μπά-

λα πέρασε, αλλά ο Πίντο που βρέθηκε στην

καρδιά της άμυνας του Εθνικού δεν μπόρεσε να

σπρώξει την μπάλα στα δίκτυα. Ο Εθνικός απά-

ντησε στο 23’ αλλά δεν βρέθηκε κανένας να

μπει στην πορεία της σέντρας που βγήκε από

τον Πέτροβιτς. Χρειάστηκε να φθάσουμε στο

ημίωρο για να δημιουργηθούν και πάλι οι προ-

ϋποθέσεις για κάτι καλό. Η ευκαιρία ανήκε

στους γηπεδούχους, με τον Πογιατζή να κάνει

την ατομική προσπάθεια, να φθάνει σε θέση βο-

λής αλλά να μην μπορεί να ολοκληρώσει, ενώ

στην εξέλιξη της φάσης (κόρνερ με τον Πογια-

τζή) ο Ελευθερίου έκανε το σουτ, η μπάλα όμως

έφυγε ψηλά άουτ. Το παιγνίδι μπορεί να είχε

ρυθμό, του έλειπαν όμως άλλα στοιχεία που

θα του έδινε χρώμα και «νοστιμιά». Έλειπε η τα-

χύτητα, έλειπαν οι προσωπικές ενέργειες. Έτσι

το ημίχρονο τέλειωσε χωρίς τίποτα άλλο το

αξιόλογο και με τις δύο ομάδες να πηγαίνουν

στα αποδυτήρια με το 0 - 0. 

Με την έναρξη της επανάληψης η υφή και η

μορφή του παιγνιδιού άλλαξε και σ’ αυτό ο λό-

γος δεν ήταν άλλος από το ότι άνοιξε το σκορ

και άνοιξε για λογαριασμό του ΑΠΟΕΛ. Ο Κο-

σόφσκι από τα δεξία, στο 51’, έκανε με τη μια

τη σέντρα και ο Χαραλαμπίδης σε θέση σέντερ

φορ τσίμπησε την μπάλα, πλασάροντας τον Σι-

ντιμπέ ανοίγοντας το σκορ. Όπως ήταν φυσικό,

ο ρυθμός άλλαξε και έγινε πιο γρήγορος, αφού

ο Εθνικός βιαζόταν και ήθελε να ισοφαρίσει, ενώ

ο ΑΠΟΕΛ έψαχνε την ευκαιρία να βγει στην

αντεπίθεση και να «κλειδώσει» τη νίκη. Η ομά-

δα που το κατάφερε ήταν οι γηπεδούχοι (αφού

πρώτα προειδοποίησαν στο 53’, με τον Πογια-

τζή), στο 58’ ο Αλέκου (από μπαλιά του Πέτρο-

βις) με εντυπωσιακό τρόπο έστειλε την μπάλα

στα δίκτυα, δίνοντας άγρια ομορφιά στο παι-

γνίδι. 

Μετά την ισοφάριση το παιγνίδι έμοιαζε με

ρουλέτα, αφού καμιά από τις δυο ομάδες δεν

κρύφτηκε και κυνήγησαν με πείσμα ένα δεύ-

τερο γκολ που θα τους έδινε ενδεχομένως και

τη νίκη. Παρόλα αυτά μέχρι το τέλος δεν δημι-

ουργήθηκε η μεγάλη φάση και το παιχνίδι έμει-

νε στο 1-1.

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

πορεί να τα βρήκε

σκούρα η Ανόρθωση

γι΄ άλλη μια φορά απέ-

ναντι στην σκληρο-

τράχηλη Δόξα, αλλά

σημασία για την ομά-

δα του Τιμούρ Κετσπάγια είναι ότι κατά-

φερε και πήρε το ζητούμενο που ήταν

οι τρεις βαθμοί της νίκης. Για να έρθει

όμως η επιτυχία έπρεπε να αναλάβει

δράση ο Λούκας Σόσιν ο οποίος στο 82’

ήταν εκεί που έπρεπε και την κατάλλη-

λη στιγμή έστειλε την μπάλα στα δίχτυα,

αναγκάζοντας τους 2.000 φίλους της

ομάδας να ξεσπάσουν σε έξαλλους πα-

νηγυρισμούς. 

Στο πρώτο μέρος οι δύο ομάδες πρό-

σφεραν όμορφο θέαμα με τη Δόξα να

είναι αυτή η οποία απείλησε μόλις στο 4’,

με τον Αντρέ να κερδίζει ανάμεσα από

τρεις παίκτες της Ανόρθωσης, αλλά να

κάνει κακή επιλογή στο τέλος. Η Ανόρ-

θωση από το 15΄ και έπειτα άρχισε να

πιέζει και να ανεβάζει στροφές, με απο-

τέλεσμα να δημιουργήσει κάποιες κα-

λές φάσεις μπροστά από την εστία του

Σοάρες. Στο 16’ ο Μπαρτόν από πολύ κο-

ντά θα μπορούσε να ανοίξει το σκορ,

όμως το σουτ του κόντραρε πάνω σε αμυ-

νόμενα σώματα. Τέσσερα λεπτά αργό-

τερα και πάλι ο Γάλλος επιχείρησε σουτ

από το ύψος της περιοχής, όμως η μπά-

λα δεν του έκανε το χατίρι καθώς πέρα-

σε μόλις δίπλα από το δοκάρι του Σοάρες.

Η ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου θα

μπορούσε να πάει προηγούμενη στο

σκορ στα αποδυτήρια, αν στο 41’ ο Αντρέ

σχεδόν εξ επαφής δεν ανάγκαζε το Νά-

γκι να επέμβει και να σώσει την εστία

του.   Στις αρχές της επανάληψης και συ-

γκεκριμένα στο 48’, η Δόξα διαμαρτυ-

ρήθηκε δίκαια για πέναλτι στο οποίο υπέ-

πεσε ο Θεοδότου, αλλά ο κ. Αναστασίου

άφησε το παιχνίδι να συνεχιστεί χωρίς να

σφυρίξει την εσχάτη των ποινών. 

Γενικά το θέαμα στο δεύτερο μέρος δεν

ήταν το ίδιο καλό με αυτό στο πρώτο και

οι δύο ομάδες έριξαν ταχύτητα. Σε πολ-

λές φάσεις πρωταγωνιστές ήταν οι Αντρέ

και Νάγκι, με τον τερματοφύλακα της

Ανόρθωσης να βγαίνει σε όλες νικητής

και να αποδεικνύει ότι είναι σε θέση να

βοηθήσει την ομάδα όποτε κληθεί. Ένα

σημαντικό στοιχείο που βοήθησε την

Ανόρθωση ήταν η είσοδος του Χαουάρ

στη θέση του Πάουλο Κόστα ο οποίος εί-

χε διάθεση και ταλαιπώρησε τους αμυ-

ντικούς της Δόξας. Και οι δύο ομάδες σε

αρκετές περιπτώσεις δοκίμασαν να απει-

λήσουν με μακρινά σουτ χωρίς όμως κα-

νένα αποτέλεσμα. 

Το γκολ της «Κυρίας» προήλθε από ενέρ-

γεια του Χαουάρ, όταν  από αριστερά

έδωσε έτοιμο γκολ στον Λούκας Σόσιν

στο 81’  με τον Πολωνό να πλασάρει σω-

στά και να δίνει το υπερπολύτιμο τρίπο-

ντο στην ομάδα του. Ο επιθετικός της

Ανόρθωσης θα μπορούσε να πετύχει και

δεύτερο γκολ, αν δύο λεπτά αργότερα σε

σουτ που έκανε η μπάλα κατέληγε στα

δίχτυα αντί στο δοκάρι του Σοάρες. 

Το αποτέλεσμα αυτό αφήνει μια πικρία

στην ομάδα της Δόξας η οποία θα μπο-

ρούσε να πάρει βαθμολογικό όφελος

βάσει και της απόδοσής της. Καλύτεροι

από την Ανόρθωση οι Σόσιν, Λαμπάν και

Χαουάρ, ενώ από τη Δόξα ξεχώρισαν

οι Αντρέ και Κωστής.

Το παιχνίδι παρακολούθησαν και δύο

Γερμανοί κατάσκοποι της Βέρντερ Βρέ-

μης, οι οποίοι σίγουρα θα έχουν πολλά

να μεταφέρουν στον Τόμας Σάαφ. Πά-

ντως ένα αξιοσημείωτο της αναμέ-

τρησης είναι ότι ο Τιμούρ Κετσπάγια

έδειξε κάποιες σκέψεις του ενόψει του

αγώνα στη Γερμανία. Πιθανόν οι μόνες

αλλαγές που θα υπάρξουν στη Βρέμη

να είναι αυτές του Μπεκιάι στη θέση

του Νάγκι και του Δέλλα στη θέση του

Ντοπρασίνοβιτς. 
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Ε

Έγινε καλό παιγνίδι και οι
δυο ομάδες κυνήγησαν με
πάθος τη νίκη, με τους γαλα-
ζοκίτρινους να έχουν την κα-
τοχή και την υπεροχή, αλλά
να μην την αξιοποιούν

Έχασε βαθμούς και παίκτες
Ο ΑΠΟΕΛ 1-1 με τον Εθνικό, ενώ Μιχαήλ και Σεγκιρί έφυγαν τραυματίες από το γήπεδο

Καρδιοκτύπησε η Ανόρθω-
ση ψες στο Μακάρειο κό-
ντρα στη μαχητική Δόξα,
όμως τελικά τη λύτρωσε ο
Σόσιν, καθώς στο 82’ πέτυ-
χε το γκολ της χρυσής νίκης

Μ

Σκόρερ: 58’ Αλέκου / 52’ Χαραλαμπί-
δης. Διαιτητής: Γλυκής. Κίτρινες: Εγκω-
μίτης, Λόπες / Μοράις. Θεατές: 2500
ΑΧΝΑ: Σιντιμπέ, Λόπες, Εντουσέι, Σίμοφ,
Σιαήλης, Λαχάι, Ελευθερίου (74’ Σλί-
χτινγκ), Πέτροβιτς, Πογιατζής Εγκωμί-
της (78’ Μανουσάκης), Αλέκου (88’ Κε-
μπάντζε).
ΑΠΟΕΛ: Μορφής, Πουρσαϊτίδης, Χατζί,
Σεγκιρί (82’ Παπαθανασίου), Μπρούσε,
Μιχαήλ (41’ Χαραλαμπίδης), Μοράις, Κο-
σόφσκι, Πίντο, Ονουάτσι (46’ Κόντης),
Ζεβλάκοφ.

ΑΧΝΑ - ΑΠΟΕΛ 1-1 (0-0)

ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΑΡΓΥΡΟ ΣΤΑ 400 Μ.

ΔΥΟ αργυρά μετάλλια είναι ο απολογισμός του Αντώ-
νη Αρέστη στους 13ους Παραολυμπιακούς Αγώνες του
Πεκίνου. Μετά τη δεύτερη θέση στα 200μ, χθες ανέ-
βηκε και πάλι στο βάθρο εξασφαλίζοντας τη δεύτερη
θέση στα 400 μέτρα της κατηγορίας Τ46. Με επίδοση
48.87 ήταν αρκετά πίσω από τον Αυστραλό Χιθ Φράν-
σις (είναι ο αθλητής που κέρδισε το χρυσό και στα 200
σημειώνοντας παγκόσμιο ρεκόρ και στα δύο αγωνί-
σματα), αλλά πολύ μπροστά από τους υπόλοιπους αντι-
πάλους του. «Δεν μπορούσα να τον πιάσω με τίποτα!»,
ήταν το σχόλιο του πρωταθλητή μας που έγραψε άλλη
μια χρυσή σελίδα του αθλητισμού μας στην κινεζική
πρωτεύουσα. Όντως, ο Φράνσις ήταν εκπληκτικός, αλ-
λά τίποτα δεν
μπορεί να μει-
ώσει την επι-
τυχία του Αρέ-
στη που στην
πρώτη του
συμμετοχή
σε Παραο-
λυμπιακούς
επιστρέφει
με δύο αση-
μένια μετάλ-
λια. Το χάλκι-
νο μετάλλιο κέρ-
δισε ο Κολμενάρες από τη
Βενεζουέλα με 49.51. 
Στην παρουσίαση των αθλη-
τών ο Αντώνης Αρέστη υπο-
χρέωσε 90 χιλιάδες άτομα που
βρίσκονταν στο Ολυμπιακό
Στάδιο του Πεκίνου να τον απο-
θεώσουν. Στο δεξί του χέρι,
έγραψε στην κινέζικη γλώσσα
το σύνθημα «Κίνα για πάντα»
(China for ever) θέλοντας να
ευχαριστήσει τους διοργανω-
τές για τις μεγάλες στιγμές που
έζησε εκεί. «Ακόμη δεν έχω
συνειδητοποιήσει τι έχω κά-
νει. Συμμετείχα σε μια τόσο με-
γάλη διοργάνωση και κέρδισα
δύο αργυρά μετάλλια. Τα έχω
χαμένα…», δήλωσε ο αθλητής
του Ευθύμιου Κυπριανού στην
κάμερα της ΕΤ1. 
Το νέο μετάλλιο του Αρέστη ανέ-
βασε την κυπριακή συγκομιδή
στα τέσσερα μετάλλια. Δύο από
την Καρολίνα Πελενδρίτου (ένα
χρυσό κι ένα χάλκινο) και δύο αρ-
γυρά από τον Αντώνη. Ετσι η Κύ-
προς βρίσκεται στην 35η θέση
του πίνακα των μεταλλίων.  
ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ 

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Σόσιν 82’.

Κίτρινες:Κομπόγιο, Στυλιανού -Διαιτη-
τής: Γ. Αναστασίου. Θεατές: 2.000

Δόξα: Σοάρες, Ριμπέιρο (74’ Στυλιανού),

Κομπόγιο, Ντουάρτε, Νικολάου (87’

Βούρκου ), Πολυκάρπου, Κωστή (69’

Ελευθερίου), Σαβέρδα, Ινέσιο, Αντρέ,

Σερτζιάο .

Ανόρθωση: Νάγκι, Κατσαβάκης, Κων-

σταντίνου, Θεοδότου, Λεϊβακαμπέσι,

Λαμπάν, Ντοπρασίνοβιτς, Μπαρτόν (71’

Φρούσος), Π. Κόστα (59’ Χαουάρ), Σάβιο,

Σόσιν (84’ Νικολάου). 

ΔΟΞΑ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ 0-1 (0-0)

Ο Σόσιν  έδειξε το δρόμο
Η Ανόρθωση νίκησε δύσκολα τη Δόξα που φωνάζει με τη διαιτησία

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ (2η αγ.)
Σήμερα

ΑΕΛ - Ατρόμητος: Γήπεδο: Τσίρειο. Ωρα:

20.00 (LTV). Διαιτητής: Π. Καϊλης. Βοηθοί:Στ.

Προκοπίου, Δ. Τούρος

ΑΕΚ - ΑΠΕΠ: Γήπεδο: ΓΣΖ. Ωρα: 19.00. Διαι-

τητής: Χρ. Ηλία. Βοηθοί: Β. Αργυρού, Α. Αντω-

νόπουλος.

Πέγεια - Ενωση: Γήπεδο: Δημοτικό Πέγειας.

Ωρα: 19.00 (MiVision). Διαιτητής: Λ. Τράττος.

Βοηθοί: Κ. Νικολάου, Χρ. Χριστοφή.

Aύριο

Ομόνοια - Αλκή: Γήπεδο: ΓΣΠ. Ωρα: 19.00

(LTV). Διαιτητής: Κ. Καπιτανής. Βοηθοί: Α.

Ξάνθου, Μ. Σωτηρίου

Mεθαύριο 

Πάφος - Απόλλωνας: Γήπεδο: Παφιακό.

Ωρα:19.00 (LTVSports 1). Διαιτητής: Π. Γε-

ρασίμου. Βοηθοί: Ν. Πλατής, Ι. Λουκάς. 

1. Ανόρθωση  . . . . . . . .2 0 0 4-0 6
2.  ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . .1 1 0 4-3 4
3. Αχνα . . . . . . . . . . . . . .1 1 0 2-1 4
4. AEΛ . . . . . . . . . . . . . . .1 0 0 3-1 3
5.  Ομόνοια . . . . . . . . . .1 0 0 2-0 3
6. Αλκή . . . . . . . . . . . . . .0 1 0 2-2 1
7. Πάφος  . . . . . . . . . . . .0 1 0 2-2 1
8. ΑΕΚ . . . . . . . . . . . . . . .0 0 0 0-0 0
9. Πέγεια . . . . . . . . . . . .0 0 0 0-0 0
10. Ατρόμητος . . . . . . .0 0 1 0-1 0
11. Δόξα  . . . . . . . . . . . .0 0 2 2-4 0
12. Απόλλωνας  . . . . .0 0 1 1-3 0
13. Παραλίμνι  . . . . . . .0 0 1 0-2 0
14. ΑΠΕΠ . . . . . . . . . . . .0 0 1 0-3 0
* O αγώνας Πέγειας - ΑΕΚ διακόπηκε

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

Αντώνης «για πάντα»!

ΠΑΜΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ (Δόξα): 
«Εγινε ένα πολύ καλό παιγνίδι. Η
Ανόρθωση ήταν καλύτερη στο
α΄ημίχρονο και εμείς στην επανά-
ληψη. Από τα δυο ως τώρα παιγνί-
δια μας είχαμε δικαίωμα σε βαθμο-
λογικό κέρδος. Όμως όταν δεν
αξιοποιείς τις ευκαιρίες τελικά σου
στοιχίζουν. Εχουμε παράπονο από
τη διαιτησία για το γκολ που μας
ακύρωσε και δύο πέναλτι που δεν
μας έδωσε».

ΤΙΜΟΥΡ ΚΕΤΣΠΑΓΙΑ (Ανόρθωση): 
«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου
για τη νίκη. Ηταν μια σημαντική νί-
κη πάνω σε μια πολύ καλή ομάδα
όπως είναι η Δόξα. Εγινε γενικά ένα
πολύ καλό παιγνίδι απόψε και
εμείς ευτυχήσαμε να σκοράρουμε
και να πάρουμε τη νίκη. Τώρα ξε-
χνάμε τη Δόξα, θα ξεκουραστούμε
λίγο  ενώ  στη σκέψη μας θα είναι η
Βέρντερ και το παιγνίδι της Τρίτης
στη Βρέμη για το Τσάμπιονς Λιγκ»..

ΣΤΕΦΑΝ ΝΤΕΜΟΛ (Αχνα):
«Είδαμε τον ΑΠΟΕΛ πέντε φορές και ξέ-
ραμε τι να περιμένουμε. Παίξαμε για τη νί-
κη, αλλά να μην ξεχνάμε ότι αντιμετωπίσα-
με μια από τις τρεις μεγαλύτερες ομάδες
της Κύπρου και δεν ήταν εύκολο για μας.
Είμαι ευχαριστημένος από την προσπά-
θεια των ποδοσφαιριστών και το
αποτέλεσμα».

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ (ΑΠΟΕΛ): 
«Το αποτέλεσμα δεν μας ικανοποιεί, αφού
ο στόχος μας ήταν η νίκη. Στο πρώτο ημί-
χρονο είχαμε την κατοχή και τον έλεγχο,
αλλά ήμασταν ανούσιοι. Στην επανάληψη
προσπαθήσαμε να παίξουμε γρήγορα,
σκοράραμε, αλλά δεχθήκαμε το γκολ σε
μιαν ανύποπτη φάση. Ο Εθνικός πολέμησε
γενναία και του δίνω συγχαρητήρια. Ο δι-
αιτητής δεν φταίει που δε νίκησε η ομάδα
μου, αλλά αναρωτιέμαι πώς θα παίζαμε
ποδόσφαιρο με τα 40 τουλάχιστον φάουλ
που σφύριξε». 
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